Symbolische Darstellung
Symbolic Illustration
lllustration figurative

o 1111844,

16

0. Abb. /no ill.
KLimaanlage
Air conditioner
Air conditionné

w

Y A 4
—\ __\

Ersatzteilliste
Replacement Parts
Piéces de Rechange

41306 E'N 1700

=]

Beschreibung
Description
Désignation

Pos. Nr.
Pos.no.
Position

Art.-Nr.

Art.no

Réf.

Preisgruppe
Price bracket
Catégorie de prix

Motor
Motor
Moteur

[o]
G
=
.
—
&}
~

2 Stromabnehmer NS
Pantograph NS
Pantographe NS

85465

w
o

3 Schraube M2x7
Screw M2x7
Vis M2x7

85673 2

4 Motorkardanschale
Motor cardan bearing
Moteur tulipe darbre a Cardan

87129 3

5 Platine kpl. m. LED-Platinen
Printed circuit
Circuit imprimé

126564 57

6 Puffer
Buffer
Tampon

88564 3

7 Inneneinrichtung
Interior
Amenagement intérieur

126563 4

8 Griffstange
Handrail
Poignée jalon

93724 2

9 Isolatoren (12-teilig)
Insulator
Isolateur

97653 20

10 Dachkasten
Roof box
Toit bac

97768 2

11 Decoder
Decoder
Décodeur

10732

12 Distanzplattchen
Space
Entretoise

106116 2

13 Hauptleitung briiniert
Main roof wire
Ligne de toiture

107712 3

14 Kontaktfeder
Spring
Lame porte-contact

116876 2

15 Hilse
Bush
Douille

126569 8

16 Kastensatz
Box set
Bac set

109431 12

17 GF-Schraube M2x5
GF-Screw M2x5
GF-Vis M2x5

114966 2

18 Gehause kpl. Betr.Nr. 1776
Body ass. loco no.1776
Caisse complete nu. 1776

128309 68

19 Dachaufsatz
Roof top
Toit set

122458 12

20 TS - Lichtleiter u. Fenster
Part set light duct a. window
Jeu de conduit de lumicre et vitre

126570 10

21 KLimaanlage o.Abb.
Air conditionerno ill.
Air conditionné no ill.

128310 3

22 TS-Isolatoren
Part set insulator
Jeu de isolant

126568 15

23 Scheibenwischer links u. rechts
Windscreen wiper
Essuie-glace

126572 4

24 Umlauf
Running board
Marche

126571 4

Anderungen in Konstruktion und Ausfiihrung vorbehalten

We reserve the right to change the construction and specification
Nous nous réservons le droit de modifications techniques et

d’exécution ainsi que de la possibilité des livraisons

Auflage 03/2010 Blatt 2097
Edition 03/2010 Page 2097
Tirage 03/2010 Page 2097




Symbolische Darstellung
Symbolic Illustration
lllustration figurative

Pos. Nr.
Pos.no.

-—
w
(=]
(=]
=
wv

Position

Ersatzteilliste
Replacement Parts
Piéces de Rechange

1700 |=|

Beschreibung
Description
Désignation

Art.-Nr.
Art.no.
Réf.

Preisgruppe

Price bracket
Catégorie de prix

Haftringsatz 10Stk. 12,9-14,6mm
Set with traction tyre 10pieces
Bandage déadherence 10pieces

40070

Beilagscheibe
Washer
Rondelle

86108

Zahnrad Z=18
Gear Z=18
Pignon Z=18

86460

Zahnrad Z=14
Gear Z=14
Pignon Z=14

86480

Schneckenzahnrad
Worm gear
Roue de vis sans fin

86490

Kardanwelle
Cardan shaft
Arbre a Cardan

105906

Kupplungshalter
Coupling holder
Attelage cadre support

115130

Standardkupplung
Standard coupling
Attelage standard

89246

Lager fiir Schneckenachse
Bearing for worm axle
Palier de laxe dela

89749

Radkontakt
Wheelcontact
Palpeur

89943

Grundrahmen
Base frame
Chassis (en zamac)

126561

30

ZahnradZ=12
Gear Z=12
Pignon Z=12

94953

Zahnrad Z=16
Gear Z=16
Pignon Z=16

117617

Bodenabdeckung
Bottom cover
Foncier barriere

126562

Schneckensatz
Wormset
Jeu de vis sans fin

126565

Radsatz m. Zahnrad o. Haftring
Wheelset w. gear without traction tyre
Essieu a roues non-bandagees, avec pignon

109427

Radsatz mit Haftringen
Wheelset w. traction tyre
Essieu a roues bandagees

109428

20

Zuriistbeutel
Bag with accessories
Sachet de pieces de finition

109430

24

Drehgestellblende kpl.
Bogie ass.
Flances de bogie complet

115125

25

20

Getriebesatz
Part set gear
Jeu de’engrenages

109425

21

Spange
Clamp
Agrafe

115127

22

TS - Schmierschlauch
Part set lube hose
Jeu de

115128

23

TS- Drehgestellblende
Part set bogie
Jeu de’ flances de bogie

115129

24

TS - Treppe u. Schmierschlauch
Part set step a. lube hose
Jeu de escalier

127027

Ersatzteile erhalten Sie bei Ihrem Fachhdndler, oder Ihrer
Landesvertretung:
You can order your Replacement Parts at your local dealer, your country
representative:

Passez commande des picces détachées chez votre détaillant, chez le
S.A.V. de votre impor-tateur national:




